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Rogério Skylab - Matador de Passarinho

C
Intro: F Gb G7 Am
Dm Dm Gm C7
F Gb G7 Am
Dm Dbm C

[Primeira Parte]

A7 Dm
Aqui tem joao-de-barro
G7
Pintassilgo, pintarroxo
G7 Em A7
Pica-pau e colibri
A7 Dm
Aqui tem candrio-belga
G7
Araponga, assum-preto
G7
Curié e bem-te-vi

( C7 Bb7 A7)

A7 Dm
Aqui tem tanta andorinha
G7
Cambaxirra, quero-quero
G7 Em A7
Rouxinol e juriti
A7 Dm

tom:

Que servem de tiro ao alvo

G7
Para espantar o tédio
E o vazio do existir
c Cc ¢
Pah! Pah! Pah!

[Refrao]

F G
Matador de passarinho

Am
Matador de passarinho

F G
Matador de passarinho

C Cc7
Matador de passarinho

F G
Matador de passarinho

Am
Matador de passarinho

F G
Matador de passarinho

C
Matador de passarinho

[Segunda Parte]

Dm
Tico-tico, quando voas
G7
Tico-tico, tu pareces
G7 Em A7
Um teco-teco no ar
A7 Dm
Tico-tico, quando cantas
G7
Me lembro da minha infancia
G7

Feriado em Paquetd
( C7 Bb7 A7)

A7 Dm

Tico-tico, tao arisco
G7

Tico-tico, tu beliscas
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G7 Em A7
Uns grdozinhos de fuba
A7 Dm
Tico-tico, me perdoa
G7

Mas me vem uma vontade

Ndo posso me segurar
C c cC
Pah! Pah! Pah!

[Refrao]

F G
Matador de passarinho

Am
Matador de passarinho

F G
Matador de passarinho

C Cc7
Matador de passarinho

F G
Matador de passarinho

Am
Matador de passarinho

F G
Matador de passarinho

C
Matador de passarinho

[Terceira Parte]

Dm
Beija-flor, de flor em flor
G7
Beija-flor, tu és o rei
G7 Em A7
Beija-flor, te quero bem
Dm
Beija-flor, se tu soubesses
G7

Beija-flor, ah! Se eu pudesse

G13-
Beijaria flor também

( C7 Bb A7)

A7 Dm
Beija-flor, tu vais levando
G7
Numa nuvem cor-de-rosa
G7 Em A7
Graos de pélen para quem?
A7 Dm
Beija-flor, tu és tdo lindo
G7

Mas chegou a tua hora

Ndo beijaras mais ninguém
c Cc ¢c
Pah! Pah! Pah!

[Refrao]

F G
Matador de passarinho

Am
Matador de passarinho

F G
Matador de passarinho

C Cc7
Matador de passarinho

F G
Matador de passarinho

Am
Matador de passarinho

F G
Matador de passarinho



Matador de passarinho

Acordes
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